
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, 

konaného dne 19. července 2024 
 

 

Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, 

pozvánka byla vyvěšená na úřední desce v termínu 7 dnů před konáním zasedání.  

 

Místo a doba konání:  OÚ Poděšín, 19.8. 2024, 19:00 hod 

Přítomní zastupitelé: David Nejedlý, Jitka Landová, Jiří Enderle, Lukáš Flesar      

Omluveni:                    Jan Sláma, Kateřina Dobrovolná, Ing. Jaroslav Dočekal                 

Neomluveni:                 

Zasedání řídí:  David Nejedlý 

 

Zapisovatelkou byla jmenována:             Jitka Landová 

Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni:           Jiří Enderle, Lukáš Flesar               

 

Starosta obce zahájil zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, konstatoval, že je 

usnášeníschopné a seznámil přítomné s návrhem programu.  

 

Návrh programu: 

      138. Projednání Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny na bázi komunitní 

energetiky. 

      139. projednání Žádosti o finanční podporu na zajištění sociálních služeb. 

Seznámení s návrhem programu: 

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem programu a byly přidány následující body: 

      140. Projednání ukončení Smlouvy o zpracování účetnictví a mezd. 

      141. Projednání zpracování návrhu na odpadové hospodářství v obci Poděšín. 

      142. Projednání montáže klimatizace do prodejny COOP Velké Meziříčí v Poděšíně.  

      143. Projednání Žaloby LD Polná 

      144. Projednání uzavírky silnice mezi Novým Veselí a Újezdem. 

      145. Projednání dotace POV z Kraje Vysočina. 

       



Seznámení s návrhem programu: 

Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl další bod do programu, dal starosta hlasovat o výše uvedeném 

navrženém programu. 

Výsledek hlasování:  Pro:  4              Proti: 0     Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání zastupitelstva. 

Kontrola splnění úkolů z předchozího zasedání ZO: 

Starosta seznámil obecní zastupitelstvo s plněním úkolů dle zápisu z minulého zasedání 

zastupitelstva obce a vyhodnotil jednotlivé body. 

Zápis z minulé schůze byl ověřen a je předložen k nahlédnutí. 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí. 

JEDNÁNÍ DLE SCHVÁLENÉHO PROGRAMU: 

 

      138. Projednání Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny na bázi komunitní 

energetiky. 

              Zastupitelstvo obce byl předán návrh Smlouvy o sdružených službách dodávky 

elektřiny na bázi komunitní energetiky. Pro malou účast zastupitelů a chybějící zástup z firmy 

ENVYS bylo navrženo tento bod přesunout na příští zasedání zastupitelstva obce. 

 Výsledek hlasování:    Pro: 4   Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 138: Zastupitelstvo obce Poděšín schvaluje bod č. 138 - Projednání 

Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny na bázi komunitní energetiky přesunout 

na příští zasedání zastupitelstva obce. 

 

      139. projednání Žádosti o finanční podporu na zajištění sociálních služeb. 

            Zastupitelstvo obce projednalo Žádost o finanční podporu na zajištění sociálních 

služeb od firmy DOCPLAYER z Nového Města na Moravě, kdy žádostí bylo příspěvek ve výši 

3 000,-Kč. 

Výsledek hlasování:    Pro: 0  Proti: 4  Zdržel se:0  



Usnesení č. 139: Zastupitelstvo obce neschvaluje Žádost o finanční podporu na 

zajištění sociálních služeb od firmy DOCPLAYER z Nového Města na Moravě, kdy žádostí bylo 

příspěvek ve výši 3 000,-Kč. 

 

      140. Projednání ukončení Smlouvy o zpracování účetnictví a mezd. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo ukončení Smlouvy o zpracování účetnictví a 

mezd č. ZR20151202 od firmy MID s.r.o. Tato smlouva má výpovědní lhůtu 6 měsíců a bude 

tedy ukončena ke konci druhého měsíce roku 2025. Důvod ukončení je nástup nové účetní 

obce Poděšín. 

Výsledek hlasování:    Pro: 4  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 140: Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení Smlouvy o zpracování 

účetnictví a mezd č. ZR20151202 od firmy MID s.r.o. Tato smlouva má výpovědní lhůtu 6 

měsíců a bude tedy ukončena ke konci druhého měsíce roku 2025. Důvod ukončení je nástup 

nové účetní obce Poděšín. 

 

      141. Projednání zpracování návrhu na odpadové hospodářství v obci Poděšín. 

       Zastupitelstvo obce projednalo zpracování návrhu na odpadové hospodářství v obci 

Poděšín. Předmětem návrhu je nákup tří velkoobjemových kontejnerů na bioodpad, 

vybudování dvou odstavných ploch pro tyto kontejnery a nákup zástěn a zábran pro 

stávající kontejnery. Návrh bude zpracován z důvodu podání žádosti o dotaci.  

 Výsledek hlasování:  Pro:4   Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 141: Zastupitelstvo obce schválilo zpracování návrhu na odpadové 

hospodářství v obci Poděšín. Předmětem návrhu je nákup tří velkoobjemových kontejnerů 

na bioodpad, vybudování dvou odstavných ploch pro tyto kontejnery a nákup zástěn a 

zábran pro stávající kontejnery. Návrh bude zpracován z důvodu podání žádosti o dotaci. 

 

      142. Projednání montáže klimatizace do prodejny COOP Velké Meziříčí v Poděšíně.  

                Zastupitelstvo obce projednalo montáž klimatizace do prodejny COOP v Poděšíně. 

Ačkoliv je prodejna v obci Poděšín ve vlastnictví COOP Velké Meziříčí, tato investice ve výši 

cca 60 000,-Kč bude přiúčtována do ročního vyúčtování provozu prodejny, a proto to musí 

schvalovat zastupitelstvo obce. 

 Výsledek hlasování:    Pro: 4  Proti: 0  Zdržel se: 0 



              Usnesení č. 142: Zastupitelstvo obce Poděšín schválilo montáž klimatizace do 

prodejny COOP v Poděšíně v hodnotě cca 60 000,-Kč. 

 

      143. Projednání Žaloby LD Polná 

             Zastupitelstvo obce Poděšín bere na vědomí Žalobu.  Soudní spor s Ing. Vítkem, který 

se týká mimo jiné i škod z lesního pozemku spadajícího pod Lesní družstvo v Polné. I když je 

žalované pouze město Polná, v případě neúspěchu by se povinnost hradit škodu týkala i naší 

obce z titulu spoluvlastnictví pozemku. Žalobce požaduje po žalovaném uhradit vyčíslenou 

škodu na majetku ve výši 1 597 687,-Kč. 

            Usnesení č. 143: Zastupitelstvo obce bere na vědomí 

 

      144. Projednání uzavírky silnice mezi Novým Veselí a Újezdem. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín bere na vědomí uzavírku silnice III/3539 k.ú. Nové Veselí 

a k.ú. Újezd která bude od 2.9.2024 – 13.10.2024. Objízdná trasa bude vedena i přes naší 

obec. 

              Usnesení č. 144: Zastupitelstvo obce bere na vědomí 

 

      145. Projednání dotace POV z Kraje Vysočina.    

           Zastupitelstvo obce Poděšín bere na vědomí schválení dotace z Fondu Vysočiny 

program ,,Obnovy venkova Vysočiny 2024“ na Rekonstrukci sociálního zázemí v MŠ Poděšín. 

Výše dotace činí 150 000,-Kč. 

              Usnesení č. 145: Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Diskuse 

V rámci diskuse nebyly vzneseny žádné dotazy, návrhy, připomínky. 

 

 

 

David Nejedlý 

     Starost 

 

 

Jiří Enderle                                                 Lukáš Flesar 

Zápis vytvořen: 21.08.2024 

 

 

 


